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B
lb. feladat:
5(+5)
írjon egy szövegben szöveget kereső eljárást, amelyet nem zavarja meg az esetleges elválasztás. Azaz,
ha megtalálható az „bcde” szöveg a másik szövegben, akkor megtalálja az „abc-CrLfde”-t is. Itt a
CrLf a sorvégjel kettősét, a „-” az elválasztásjelet szimbolizálta. (5) Ha ezt a Boyer-Moore hatékony
kereső algoritmus módosításával teszi, és az helyes, akkor bonuspont: +5. (Emelje ki a módosított ré-
szeket!)
2b. feladat:
5
írjon egy függvényt, amely a paraméterül kapott szöveg (mondatok:Szöveg) minden szavát nagy
kezdőbetűssé alakít! Ügyeljen arra, hogy lehetnek több jelből álló kezdőbetűk is (pl. 'sz'—>'SZ', 'dzs'—>
'DZS')!
3b. feladat:

2+3+3+3+2

Adott egy Pascal program részlete. Ebben egy 'function' szintaktikusan helyes deklarációja található,
kevéssé betartva a „szokásos” leírási konvenciókat. Tudjuk, hogy van formális paramétere, lehetnek
lokális változói, de csak egyetlen 'var' szekcióba szervezve. Elválasztó szóközöket tetszőleges számban
(≥I) használt a program írója (TABot nem), a sorokra tördeléssel is szabadosan bánt. (Természetesen
a kulcs-szavakat és azonosítókat egyben hagyta.) Formázzuk a függvényeljárást az alábbiak szerint:
a) a fejsor egy sorban (2); b) az esetleges adatleíró részben a 'var' külön sorban, egy TABnyi be-
kezdéssel, egyedül, majd alatta két TABnyi bekezdéssel az egyes deklarációk soronként (3); c) a törzs
utasításonként külön sorban egy TABnyival beljebb (3); d) a törzset keretező 'begin' és 'end' önálló
sorban, és utánuk a függvényeljárás neve, kommentként (3); e) az elválasztó szóközök közül egyet meg
kell tartani (2). Egy szövegkereső függvény felhasználható. Lásd az alábbi konkrét példát, amelyben a
beljebb kezdést jelentő a TABot a „—>” szimbólum, a sorvéget a „¶” jelöli:
	Az eredeti function
	A formázott function

	function fv(const
par: Integer):   integer;
var a,b:integer;
c: string;
Begin  a  := 1;  b:=2;
c:=   intToStr(a+b);
fv := length(c)
end;
	function fv(const par:Integer): integer; ¶
—>—>var¶
—>—>a, b: integer; ¶
—>—>c:   string; ¶
Begin{fv}¶
—>a :=   l; ¶
—>b:=2; ¶
—>c:= intToStr(a+b); 
—>fv : =length(c) 
end;{fv}                                     


4b. feladat:
15
Egy szövegfájlban (doku:Szöveg) előfordulnak teljes sorszélességű ábrák, amelyek alatti szöveg kö-
zépre igazítva: „<<xxx. ábra: yzvw>>” (xxx=sorszám). A dokuban a szöveg ismert sorHosszúságú
sorokra és lapHosszúságú lapokra van tördelve. (Minden lap alján csak a lap sorszámát tartalmazó
sor található –egytől, folyamatosan—; ez a lapHosszadik sora az aktuális lapnak.) Készítsük el a do-
kumentum ábrajegyzékét az ábrajegy szövegváltozóban! Ez tartalmazza az ábrák sorszámát, címét
(a fenti yzvw-vel jelzett szöveget), valamint azt, hogy hányadik lapon található. Mivel lehetséges, hogy
az ábracím több soros, s emiatt nem fér ki (itt sem) egy sorban, ezért ügyelni kell arra, hogy a folytató
sorok 3 szóközzel beljebb kezdődjenek. (Természetesen minden ábrainformáció külön sorban kezdő-
dik.)
Tervezett ponthatárok:
Kettes, ha legalább:
10
Négyes, ha legalább:
26
Hármas, ha legalább:        18
Ötös, ha legalább:
33
Maximum:     13+15+10+5=43
